

СУП відкріє представництво у Вінниці

3 жовтня відбувся візит Спілки українських підприємців до Вінниці (СУП). Зустріч із співзасновниками СУП відвідало більше 250 місцевих підприємців.

Діалог СУП з вінницькою бізнес-спільнотою активно підтримала міська влада. На зустрічі були присутні міський голова Сергій Моргунов, перший заступник голови вінницької ОДА Андрій Гижка, директор департаменту економіки і інвестицій Віталій Погосян. Президент СУП, **В'ячеслав Климов** зауважив, що завдяки синергії бізнес-спільноти та місцевої влади до Вінниці приходять інвестиції, будують нові заводи, започатковують нові підприємства, а це сприяє успіху не лише “на місцях”, а ще й має позитивний вплив для всієї України.

Під час вітального слова міський голова Сергій Моргунов зазначив, що ця подія знакова для регіону. «Без малого та середнього бізнесу місто не може розвиватися, тому що це нові робочі місця, податки, внесок у розвиток інфраструктури і наповнення міського бюджету і, в принципі, ми намагаємось відповідати європейським стандартам. Але завдяки такій співпраці ми зможемо краще зрозуміти, в яких питаннях нам варто проводити дерегуляцію» - сказав Моргунов.

В рамках візиту СУП до Вінниці Спілка українських підприємців (СУП) та Вінницька міська рада підписали Меморандум про співпрацю. Мета меморандуму створення сприятливих умов для ведення бізнесу та підвищення рівня захисту підприємців від незаконного втручання у їх діяльність.

Цим меморандумом Спілка заявила про намір створення Регіонального представництва СУП у Вінниці задля розвитку підприємництва у Вінницькому регіоні.

СУП відкриває конкурс для кандидатів, які хочуть стати представником СУП у Вінниці. Підприємці-учасники СУП мають подати заявку та зробити презентацію в якій відповісти на питання: «Що я можу зробити для розвитку підприємництва у Вінниці?». «Я запрошую активних вінницьких підприємців надсилати заявки. Конкурс буде об'єктивним і переможе найбільш енергійний підприємець, який покаже перспективи Спілки у Вінниці» - заявив В'ячеслав Климов, Президент СУП.

«Я радий, що вінницький бізнес буде активним учасником всеукраїнської організації. Адже вінницький бізнес є чесним та справедливим, активним та інноваційним» - заявив Сергій Моргунов, міський голова Вінниці.

У СУП вже є чотири офіційні представництва у Львові, Харкові, Одесі та Дніпрі і тепер п'ятим містом стане Вінниця. «Швидкість створення такого представництва перш за все залежить від того, як скоро знайдуть кандидата, котрий очолить вінницьку “філію”. СУП шукатиме незаангажовану, політично незабарвлену, але водночас активну людину, яка працюватиме не на власну користь, а заради місцевого бізнесу», - зазначила виконавчий директор СУП Катерина Глазкова.

Після підписання меморандуму відбулося спілкування співзасновників СУП *В'ячеслава Климова*, співвласника «Нова Пошта», *Оленою Шуляк*, співвласницею Midland Development Ukraine, *Ігорем Гуменним*, власником UBC Group, *Сергієм Бартошук*ом, Головою наглядової ради ТМ «КОСМО» з місцевими підприємцями.